



Региональный сетевой проект «ЮнАрктика» проводится с 1 ноября 2018 года по май 2019 года во всех муниципальных образованиях Ямало-Ненецкого автономного округа. В Проекте принимают участие класс-команды обучающихся 8-х классов образовательных организаций автономного округа.

Цель Проекта: развитие у молодёжи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей посредством её участия в командных творческих, интеллектуальных и спортивных мероприятиях патриотической направленности.

В рамках основного этапа Проекта будут проведены несколько мероприятий, направленных на интеллектуальное, физическое и творческое развитие участников. Главный приз, который получит класс-команда, победившая в общем зачете, – культурно-образовательная поездка в один из городов России!

И вот уже 30 ноября состоялось торжественное открытие проекта и конкурс визиток класс-команд в нашем Приуральском районе. В котором приняли участие 9 класс-команд из 5 общеобразовательных учреждений района. По итогам конкурса видео-визиток перед собравшимися выступили лучшие класс-команды: «Поколение NEXT» (МОУ Школа с. Харсаим), «Белые медведи» (МОУ Школа п. Харп), «Факел» (МОУ Школа с. Аксарка) и «Герои Арктики» (МОУ Школа с. Аксарка).

Команда нашей школы «Поколение NEXT» уже заняла 4-е место в заочном этапе конкурса-визиток «Истории Отечества достойные сыны», по этому и представляла свое очное выступление на сцене РЦНК с.Аксарка. Команды отличались внешним видом – формой одежды, у всех участников были очень интересные и патриотичные выступления. Наши восьмиклассники представили свое выступление и вновь оправдали своё 4-е место. Впереди у команд еще много познавательных и творческих конкурсов. Желаем всем удачи! Вперед ребята!



